



## **По обвинению в причинении смерти отцу перед судом предстанет житель Губкина**

Следственным отделом по городу Губкин Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 37-летнего жителя Губкина в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, обвиняемый проживал в многоквартирном доме в Губкине вместе с 77-летним отцом. 13 мая 2016 года отец, сын и общие знакомые в квартире вместе распивали спиртное. Отец высказал негативное мнение о жене сына, с которой тот давно не проживал. Разозлившись, сын избил отца, нанеся несколько ударов. От полученных травм пожилой мужчина скончался на месте происшествия. Очевидцы вызвали скорую и полицию.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Июля 2016

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1055185>